

市领导调研我市文化产业 希望依托丰厚的文化资源和区位优势坚定发展信心 要为文化产业发展创造良好的发展环境 为文化产业“量身定制”扶持政策

□记者 尚新娇

昨日下午,市委常委、宣传部长王哲带领有关职能部门负责人,前往文化产业大厦、郑州动漫基地等地,详细了解我市文化产业发展现状及遇到的问题,并协调解决。

王哲一行来到位于东风东路和商鼎路交汇处东50米的文化产业大厦,详细询问项目建设和招商情况。接着,又前往郑州动漫基地,亲身体验芭迪动漫馆的项目设置,详细了解我市动漫产业发展现状。

在随后召开的座谈会上,郑州动漫产业基地、文化产业大厦、国家动漫产业发展基地(河南基地)、郑州华强文化科技产业基地、石佛艺术公社文化产业园等我市重点文化产业项目和郑东新区、惠济区、高新区负责人分别介绍了自身发展情况,并对我市文化产业发展提出自己的意见和建议。

详细听取汇报后,王哲表示,郑州作为省会城市,虽然与其他发达地区在文化产业发展方面还存在一定差距,但还要充分认识我市文化产业面临的形势,依托丰厚的文化资源和区位优势,坚定发展信心;有关方面要为文化产业发展创造良好的发展环境,提供强大的政策支持,为文化产业“量身定制”扶持政策,同时借鉴其他行业好的做法,解决实际问题,推动文化产业加快发展;相关部门要结合自身工作研究推进文化产业发展的不同方法,工作中形成合力,共同推进我市文化产业发展。



华豫兄弟动画影视(集团)有限公司芭迪动漫体验馆



小樱桃动画



记者手记

文化产业正在成为我市调整经济结构 促进国民经济平稳较快发展的重要力量

初夏的5月,万木葱茏,24日下午,郑州市委常委、宣传部长王哲,市委宣传部分副部长、市文化体制改革和发展办公室主任潘新红一行来到文化产业大厦项目施工现场及展示中心,检查指导河南省、郑州市重点工程项目的建设情况。

文化产业大厦是2012年河南省、郑州市双重点项目,占地15087平方米,总建筑面积15万平方米,由5A甲级写字楼、精品商业、艺术剧院组成的新一代商务综合体,是承接文化

产业梯度转移,打造文化之都的又一文化项目。该项目立足高远,着眼大局,整合省内外优质文化资源,以产业规模效应必能助推河南文化产业发展,将以国际化的眼光和标杆性的尺度铸造成精品项目。在文化产业大厦的展示中心,领导们一边听现场人员的解说,一边饶有兴致地询问本项目5A甲级写字楼、文化剧院的具体情况。

之后,领导及随行人员还观看了公司介绍项目招商情况的宣传片。

王哲表示,文化产业大厦项目不但要有好的施工环境,在招商引资方面,要引进不同业态,出台相关政策,这个还需要研究。

离开郑东新区,王哲一行又驱车来到惠济区河南华豫兄弟动画影视(集团)有限公司。考察了芭迪动漫体验馆、华豫兄弟动画技术职业学校等。

芭迪动漫体验馆是一个卡通天地,摆放着大大小小的、形态各异的玩偶,墙面四周贴满了各式各样的动漫形象贴纸,在每个工作间的走廊里,公告栏上贴满了华豫兄弟员工各种活动的照片。动漫体验馆集动漫衍生品销售、电子竞技、九度空间创意长廊、动漫展示、动漫体验馆、主题餐厅、动漫主题影院、Cosplay剧场、手办工厂等为一体的综合性动漫体验场所,适合不同年龄段的动漫创意爱好者参与其中。在

这里,不仅能够开阔视野,还能激发出动漫爱好者的无限想象力。

据介绍,华豫兄弟动画影视(集团)有限公司集原创、芭迪动漫体验、学校培训于一体,华豫兄弟动画技术职业学校还经常请一线专家走进大学课堂授课。华豫兄弟动画影视(集团)有限公司董事长毛雪冰说,芭迪动漫体验馆开业以来,一直很受欢迎,截至目前,今年暑假的票已全部售出。

考察结束,又召开了座谈会,王哲听取了部分文化产业企业的意见,并作出相关指示。

据悉,近年来,我市把文化产业作为重点培育的支柱性产业,加强领导,加大投入,全力推进,文化产业取得了长足发展和可喜成绩。文化产业增加值占全省总量的四分之一以上,动漫企业数量占全省的95%以上,动漫作品制作总量位列中部地区省会城市第一名。可以说,文化产业正在成为我市调整经济结构、促进国民经济平稳较快发展的重要力量。下一步,我市将积极发挥文化资源优势,通过在传承和创新上下工夫,重点扶持出版印刷发行、演艺娱乐、影视制作、动漫游戏、文化创意、文化旅游、文化会展、艺术品和工艺美术等八大优势文化产业加快发展,为社会提供更多喜闻乐见的文化产品和服务,更好地满足群众的文化需求,丰富群众的精神文化生活。



文化产业大厦



金山网络

金山手机卫士: Google Play 下载“丑脸评分”竟带毒

Ugly Meter(中文译名:丑脸评分),是一个纯娱乐类的应用,近段时间被某些娱乐节目推荐而大热,Ugly Meter的开发者因此获得了50多万美元的下载收入。金山手机安全中心监测到,这个好玩儿的应用正被“打包党”植入手机病毒后重新推广,而且这种涉嫌侵权的打包党作品还成功登陆 Google 官方市场。

金山手机安全专家指出,经常能在一些 Android 市场的小游戏、美女拼图等软件中发现植入手机病毒。这次植入“丑脸评分”中的病毒英文名为 Android.Troj.Planktona,病毒就

具有窃取手机号、IMEI、IMSI 号的功能,同时还会弹出通知栏广告,病毒会每小时查询一次服务器更换广告。

金山手机安全中心上周在国内多家安卓软件市场及 Google Play 官方市场中均发现有捆绑病毒的“丑脸评分”(Ugly Meter)软件下载,建议安装了丑脸评分软件的网友立刻使用金山手机卫士(http://m.jinshan.com)进行查杀。喜欢这款软件的网友可以去下载无广告的版本或者在 Google Play 下载付费的无毒版本。



中国移动通信
CHINA MOBILE
割接公告

尊敬的客户:

2012年5月27日凌晨00:00~7:00将对郑州市区(不包括郊县)进行市区全网频率割接,届时将会短时间影响市区(不包括郊县)客户手机业务的正常使用。由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

汽车加用天然气 安全环保
节省燃料费用 60%
依相燃气 86661322 15603901233

郑州仲裁委员会公告

河南嘉之和房地产开发有限公司:
本委已受理了(2012)郑仲裁字第179号申请人河南金峰混凝土工程有限责任公司与你公司之间的买卖合同纠纷一案,现依法向你单位公告送达仲裁通知书、仲裁申请书、仲裁员名册、郑州仲裁委员会仲裁规则、仲裁选定书、送达地址确认书、举证通知书及仲裁风险提示书。自公告之日起经过60日即视为送达。提交答辩书及仲裁选定书的期限为公告送达期满后15日内。郑州仲裁委员会地址:郑州市淮河东路53号,邮编450000,电话0371-67175972。
郑州仲裁委员会 二〇一二年五月二十五日